

黑掉GPS?

这个真的可以有,飞机轮船都会中招

科幻大片中经常出现一出绝招,就让敌方的武器改变方向,射向自己,而今这些想象或许将成现实。

据英国媒体报道,美国一项最新研究发现,全球定位系统(GPS)有重大安全漏洞,很容易让恐怖分子与黑客有机可乘,用其来劫持民航飞机、邮轮和游艇等。有人惊呼这会类似于9·11的悲剧更容易上演。



2011年,伊朗声称利用美国无人机的GPS系统漏洞,使其降落在伊朗境内

侵入GPS可为所欲为

美国德州大学一支研究团队利用一台笔记本电脑、一个小型天线和一台价值3000美元的“GPS干扰欺骗机”,即可成功控制地中海一艘价值8000万美元的63米长超级游艇的导航系统。

德州大学研究人员托德·汉弗里说:“我们把假冒的信号输入GPS天线,即可以让这些信号控制该艘超级游艇的导航系统。想像一下这可以让一个港口瘫痪,让一艘船搁浅,这些情况都让我们担忧。”

研究人员成功控制导航系统后,即可为所欲为,让船只偏离原定航道,甚至只要发出虚假的无线电信号,就可让它跟另一艘船相撞。即使船上的导航系统已经被黑,GPS仍会让船长以为船只正在按照预定航道行驶,一点也察觉不出已出现问题。

被黑船长称毫不知情

该艘被黑的超级游艇White Rose of Drachs的船长安德鲁·斯科菲尔德邀请汉弗里及其团队进行有关示范后,对结果大吃一惊。斯科菲尔德说:“汉弗里及其团队做了多次攻击,但我们在驾驶室内却完全不知情,被蒙在鼓里。我和甲板上的团队得知这个消息都目瞪口呆。”

若恐怖分子让一艘轮船搁浅,可造成重

大打击。意大利豪华邮轮“协和号”去年偏离航道搁浅造成的灾难,即是明证。

由于飞机亦有类似的导航系统,汉弗里表示客机也可以受骗被人入侵操控。曾为著名美国航空航天制造商洛克希德·马丁公司工作过的GPS顾问史考特指出,全球定位系统利用卫星信号,可以为开车的人导航,但许多人不知道,GPS是全球空中交通的骨干,也可用来控制电网、银行运作及确保石油平台的位置。

破解军用GPS并不是神话

问题是美国航空管理局及国土安全局尚未制定认证系统,以确保飞机GPS不受攻击。汉弗里称美国国土安全局对GPS安全漏洞仍未重视,未能正视有关的潜在威胁。

据悉,德州大学的研究者称这次演示只针对民用GPS系统,演示吸引了很多眼球,令很多人惊悚不安。尽管这次没有涉及军用GPS的破解,目前,让巡航导弹改变方向飞行仍然只存在于科幻小说中,但黑了军用GPS也不是不可能,在不久的将来,或许远程操控敌方的武器,不再是神话。

实际上,2011年,伊朗就声称利用美国无人机的GPS系统漏洞,重构了无人机的GPS坐标,使其降落在伊朗境内。尽管事后美方否认GPS被黑,但伊朗得到美国一架完整的无人机却是不争的事实。据《信息时报》

父亲遗嘱遭伪造 官司打了21年 印度两公主夺回35亿美元遗产

印度一法院日前裁定旧时土邦已故王公哈林达的遗书曾被宫殿工作人员伪造,其两位年长的公主终于在21年的法律诉讼后,夺回了35.8亿美元的遗产。

报道称,哈林达是旁遮普省旧时土邦法里德果德的最后一任王公,育有三女一子。

1981年,其独子在车祸中丧命,哈林达患上抑郁症,于1989年逝世。其妻子、母亲和3个女儿本应继承他的财产,然而据其在1982年留下的遗嘱内容显示,哈林达欲把所有财产通过信托基金的方式留给军方和宫殿工作人员,而他的3个女儿只被任命为该基金的官员,每个月所领薪水少得可怜。

1992年,3位公主提出诉讼,认为父亲遗书系伪造。21年后,此案终于有了结果。法院判决此遗嘱系违法伪造,哈林达仍在世的两名女儿将继承所有遗产。

一名公主的律师称:“我们在21年后终于赢了这场官司。既然遗嘱已经被宣布违

法,那么王公的合法继承人将继承其所有财产。”

另据《印度时报》报道,哈林达遗产价值35.8亿美元,其中包括一处宫殿、两座城堡、3架飞机、多部老爷车,还有价值不菲的黄金珠宝、1座博物馆以及印度各地20多栋建筑。

综合消息



两公主继承的一处房产

不是4000万而是1亿多 戛纳劫案成法国最大珠宝失窃案

在法国戛纳28日举办的一场珠宝展上,价值1亿多欧元的珠宝被持枪劫匪抢走。这是该国历史上最大的珠宝抢劫案。

当地时间28日中午,劫匪持枪闯进了顶级珠宝品牌列维夫在卡尔顿酒店举办的珠宝展现场,他戴着帽子,用围巾蒙着脸。劫匪对保安和销售人员发出威胁,随后带着72件珠宝饰品离开了,其中包括宝石、戒指、吊坠和镶嵌着钻石的耳环。

据当地检察官办公室透露,其中仅34件被盗珠宝的价值就高达1亿欧元。该检察官办公室根据该珠宝展上展出的珠宝清单估算出了失窃珠宝的价值,并于29日公布了这一数额。这是起初估算的金额的两倍多,当

地媒体此前报道称失窃珠宝价值约4000万欧元。

检察官办公室的一名发言人说:“这名男子通过一扇玻璃门进入现场,通常情况下这扇门应该是被锁着的。”初步调查表明,该男子通过另一扇门步行逃离了现场,并在匆忙中丢掉了几件珠宝。据了解,卡尔顿酒店已经有100年历史,是著名导演阿尔弗雷德·希契科克1955年拍摄《抓小偷》的取景地。

此前,法国历史上最大的珠宝失窃案发生在2008年12月5日,当时武装劫匪洗劫了巴黎香榭丽舍大街附近一家高档珠宝店,劫走价值约6.5亿元人民币的名贵珠宝首饰和高档手表等。

据《中国日报》

女大爱“当政”

美资深政客之女也会“拼爹”



卡罗琳·肯尼迪



利兹·切尼



南希·佩洛西

在美国国会,“政治家族”并不罕见,肯尼迪家族、布什家族和克林顿家族等都耳熟能详。《华盛顿邮报》专栏作家艾米丽·黑尔日前发表评论称,从历史沿革的角度看,美国的“政治王朝”正从“父亲—儿子”、“丈夫—妻子”、“哥哥—弟弟”这种沿袭模式逐渐向“父亲—女儿”转变。

缺经验无政绩 靠的是老爸势力

如果没有父亲萨姆·纳恩担任参议员24年的政治生涯,年仅46岁且未曾竞选过任何公职的米歇尔·纳恩如何能够在宣布代表乔治亚州竞选联邦参议员时,显得如此有信心?没有“纳恩”这个在美国国会里显赫的姓氏,没有选民对父亲萨姆·纳恩的支持,她如何能确定自己可以超越党派间的明争暗夺?可是,米歇尔·纳恩以上条件的确都具备。

同样,作为前副总统迪克·切尼的女儿,利兹·切尼几乎可以在共和党党内初选中毫不费力地将现任参议员、共和党人麦克·恩兹给挤下去。

政治新人格温·格雷厄姆预计会托父亲鲍勃·格雷厄姆(前民主党参议员)的福,顺利

代表佛罗里达州在联邦众议院拿下一席。

男丁多灾难 肯尼迪女儿站出来

数十年的家族灾难之后,肯尼迪家族又有一名成员勇敢地站到政治前台。上月24日,前总统约翰·肯尼迪之女卡罗琳·肯尼迪被奥巴马提名为驻日本大使。肯尼迪在美国是个众人皆知的姓氏,这个家族诞生了一位总统、两位参议员和多位国会众议员。

1963年,卡罗琳差5天满6周岁时,父亲约翰·肯尼迪遇刺身亡。尽管美国对外政策分析研究所亚太研究室主任韦斯顿·香西认为,卡罗琳欠缺外交经验,但他也承认,“她来自一个传奇的美国家族。我确信她在日本将是一个非常受欢迎的人物。”

就连美国历来职位最高的女性联邦官员、众议院议长南希·佩洛西,也是“政坛女儿”中的一员。她的父亲汤姆·亚利桑德罗,曾担任五届国会众议员,后来还担任巴尔的摩市市长长达12年之久。虽然佩洛西初出道时并非处于父亲的政治势力范围内,但她早年跟随父亲耳濡目染,各种政治技巧植根于心。

据《信息时报》

OTC 乙类

中华老字号 中国驰名商标

皮肤伤·疮·脓

促进愈合有一套!

持久渗透 油膏制剂,保持患处湿润,促进伤处愈合。

合力促愈 活血解毒,消肿止痛,去腐生肌,促进皮肤伤·疮·脓愈合。

京万红软膏

促愈合·消脓肿·止溃烂

- 日常生活,难免受伤,难免烫伤,易致溃烂,京万红软膏,促进愈合!
- 京万红软膏,34味中药,无激素配方,针对皮肤外伤,脓疮,小口,保持患处湿润,促进伤处愈合! 伴有水火烫伤,京万红软膏更能止痛!
- 有伤?有疮?有脓?常备京万红软膏。

天津达仁堂京万红制药有限公司生产
天津中新药业集团股份有限公司制药分公司 总经理

中药无激素 家庭常备